

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005055014

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RSS AG, St. Gallen

RSS AG Lerchenfeldstrasse 3 9014 St. Gallen

RSS AG, in St. Gallen, CHE-115.553.716, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 187 vom 25.09.2020, Publ. 1004986199). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kröger, Philipp, von Kreuzlingen, in St. Gallen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Batliner, Andreas, liechtensteinischer Staatsangehöriger, in Schaan (LI), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-364.598.872), in St. Gallen, Revisionsstelle [bisher: PricewaterhouseCoopers AG (CH-320.9.045.078-2)]. [Anpassung der UID der Revisionsstelle aufgrund geänderter Eintragungspraxis].

Tagesregister-Nr. 12483 vom 17.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 187, Datum: 25.09.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG